

ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Κρίσιμη Κυριακή

ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΤΟ ΠΑΡΩΝ

Η προσεχής Κυριακή θα είναι πολύ κρίσιμη για την Κοινότητα και την παροικία με μια μοναδική ευκαιρία να λυθεί το “εκκλησιαστικό” πρόβλημα που ταλανίζει την ομογένεια στην Αυστραλία τα τελευταία πενήντα περίπου χρόνια. Γι’ αυτό και μόνο το λόγο όλα τα μέλη της Κοινότητας πρέπει να δώσουν το παρών στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Κοινότητας μεθαύριο Κυριακή για να πουν ένα εμφατικό “ΝΑΙ” στην ομόνοια του Ελληνισμού στο Σίδνεϊ και για να ανοίξουν νέους δρόμους προόδου και ανάπτυξης για την Κοινότητα. Συμβουλευόμαστε τα μέλη να μην απογοητευθούν από τον μεγάλο αριθμό ομιλητών, ούτε να εκνευριστούν απ’ αυτά που θ’ ακούσουν και να μην αποχωρήσουν αν δεν ψηφίσουν, γιατί η ψήφος τους αυτή θα είναι η σημαντικότερη στην ιστορία της Κοινότητας.

Η συντριπτική πλειοψηφία στην παροικία παρακολουθεί με μεγάλο ενδιαφέρον τις εξελίξεις και υποστηρίζει θερμά την απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της Κοινότητας να υπογράψει το Μνημόνιο Συνεννόησης με την Αρχιεπισκοπή, που θα πρέπει να εγκρίνει το 75% των μελών του ι-

στορικού φορέα.

Είναι φανερό ότι αυτός ο διχασμός έχει κουράσει την ομογένεια και αγανακτεί τις νέες γενιές που δεν μπορούν να καταλάβουν τα αίτια. Η παροικία ανησυχεί για το τελικό αποτέλεσμα της ψηφοφορίας την Κυριακή και έχει οργιστεί με την κινδυνολογία και τη συστηματική παραπληροφόρηση από τους διαφωνούντες που στόχο τους έχουν τη διαιώνιση του προβλήματος.

Τα μέλη της Κοινότητας θα πρέπει να απορρίψουν την Κυριακή κάθε κινδυνολογία και κάθε παρερμηνεία του Μνημονίου Συνεννόησης, να μη δώσουν πίστη στις Κασσάνδρες που θέλουν την παροικία διχασμένη και την Κοινότητα να περιπλανάται χωρίς πυξίδα ψάχνοντας σαράντα χρόνια για μια νόμιμη εκκλησιαστική αρχή που δεν βρέθηκε, ούτε θα βρεθεί.

Η Κοινότητα βρίσκεται σε μια δύσκολη καμπή της ιστορίας της και πρέπει να νομιμοποιήσει τις εκκλησίες της για να μπορέσει το διοικητικό συμβούλιο να απαλλαχθεί από αυτόν τον βραχνά για να ασχοληθεί απρόσκοπτα με επείγοντα προβλήματα που αφορούν στο μέλλον του φορέα.

Η Κοινότητα δεν κινδυνεύει να χάσει την οικονομική και διοικητική ανεξαρτησία της που εγγυάται το Μνημόνιο Συνεννόησης και άλλωστε η Αρχιεπισκοπή ουδέποτε τα είχε διεκδικήσει στο παρελθόν. Η Εκκλησία θέλει να γνωρίζει τι γίνεται μέσα στους ιερούς ναούς να τους προστατεύει όπως έχει καθήκον, αλλά η ιδιοκτησία τους παραμένει στην Κοινότητα.

Μόνο αλαζονική μπορεί να θεωρηθεί η απαίτηση των διαφωνούντων να διορίζει η Αρχιεπισκοπή κανονικούς ιερείς στις εκκλησίες της Κοινότητας, χωρίς να αναγνωρίζεται στο Καταστατικό του φορέα η πνευματική ηγεσία του Αρχιεπισκόπου και μόνο θρασεία μπορεί να θεωρηθεί η απαίτηση να διορίζουν αυτοί τον εκάστοτε Αρχιεπίσκοπο, που είναι αδιαπραγμάτευτη δικαιοδοσία της Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Ο “Κόσμος” υπηρετεί την παροικία και όχι κόμματα ή παρατάξεις, γι’ αυτό είναι πάντα υποστηρικτής των συμφερόντων της και δεν υπάρχει πιο σημαντικό στοιχείο από την ομόνοια για την πρόοδο του Ελληνισμού στην Αυστραλία.

Συγχαίρουμε το διοικητικό συμβού-



Ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, Χάρης Δανάλης

λιο της Κοινότητας για το αίσιο αποτέλεσμα των διαπραγματεύσεών του με την Αρχιεπισκοπή που εκφράζεται μέσα από το Μνημόνιο Συνεννόησης. Ελπίζουμε ότι το ίδιο θα κάνουν μεθαύριο και η συντριπτική πλειοψηφία των μελών της Κοινότητας που καλούνται να αποφασίσουν αν η Κοινότητα θα πραγματοποιήσει τις απεριορίστες προοπτικές της μέσα σε μια μονιασμένη παροικία, ή θα παραμείνει ξεκρέμαστη για να αντιμετωπίσει μόνη τις μεγάλες προκλήσεις του σήμερα και του αύριο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο., καλεί τα μέλη της Κοινότητας να συμμετάσχουν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση που θα γίνει την

Κυριακή 3 Ιουλίου 2011, στις 2.00μμ

στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba, NSW 2195.

Στη Γενική Συνέλευση θα συζητηθούν και θα μπουν σε ψηφοφορία το Μνημόνιο Συνεννόησης μεταξύ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. και οι προτεινόμενες αλλαγές του Καταστατικού.

Η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινότητας υποστηρίζει το Μνημόνιο Συνεννόησης και τις προτεινόμενες αλλαγές του Καταστατικού και καλεί τα μέλη να υποστηρίξουν με την ψήφο τους την πρωτοβουλία για συμφιλίωση της παροικίας, για:

- Να σταματήσει ο διχασμός που ταλαιπωρεί τον Ελληνισμό για δεκαετίες.
- Να τακτοποιηθούν τα μυστήρια που έχουν γίνει στους Ιερούς Ναούς της Κοινότητας.
- Να δώσουμε καλλίτερες προοπτικές για το μέλλον στη νέα γενιά.
- Να γιορτάζονται οι Εθνικές εορτές από κοινού σε πνεύμα ενότητας και ομοψυχίας.
- Να προχωρήσει η Κοινότητα απερίσπαστη στο δρόμο της προόδου.

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. πιστεύει ότι η συμφωνία κατοχυρώνει την οικονομική και διοικητική ανεξαρτησία της Κοινότητας και πραγματοποιεί την επιθυμία της Ελληνικής παροικίας της Ν.Ν.Ο. για συμφιλίωση.

Η ψήφος του κάθε μέλους θα συμβάλλει αποφασιστικά στην συμφιλίωση και η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Χάρης Δανάλης

Ο Γραμματέας
Μιχάλης Τσιλίμος